



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO – MEC
INSTITUTO NACIONAL DE EDUCAÇÃO DE SURDOS
DEPARTAMENTO DE ENSINO SUPERIOR – DESU
COORDENADORIA DE EDUCAÇÃO A DISTÂNCIA - CEAD
RUA DAS LARANJEIRAS, 232 – LARANJEIRAS – CEP: 22.240-030 - RIO DE JANEIRO / RJ

A COORDENADORIA DE EDUCAÇÃO A DISTÂNCIA - CEAD divulga a retificação 2 do processo seletivo para tutor bolsista CAPES/UAB DO CURSO DE PÓS-GRADUAÇÃO LATO SENSU EM EDUCAÇÃO BILINGUE do INES do Edital nº 16/2024.

Retificação 2 - Edital 16/2024

Onde está escrito:

10 DA SELEÇÃO E CLASSIFICAÇÃO

10.3 A seleção será realizada em uma única fase, sendo a análise documental de caráter eliminatório/classificatório. O candidato deverá obter **pontuação igual ou superior a 60 (sessenta) pontos.**

Leia-se:

10 DA SELEÇÃO E CLASSIFICAÇÃO

10.3 A seleção será realizada em uma única fase, sendo a análise documental de caráter eliminatório/classificatório. O candidato deverá obter **pontuação igual ou superior a 30 (trinta) pontos.**